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CONJUNTOS

JUEGO DE PAREJAS

El fin del puzzle es emparejar las preguntas y respuestas con el menor número de intentos
incorrectos posible.

Advertencia: Javascript permite la interactividad con este
archivo de PDF. Para obtener una funcionalidad completa,
debe utilizar un navegador de PDF compatible con Javascript.
Actualmente solo esta disponible en Adobe Reader.



PUNTUACIÓN

Platón es mi amigo, Aristóteles es mi amigo, pero mi mejor amiga es la verdad.
Isaac Newton, matemático y físico inglés, el científico más influyente del siglo 17

Empareja cada uno de los conjuntos dados con su definición alternativa correcta.
Sets 1:

1 A = {x ∈ R : x < −2 ∨ x > 2}B = {x ∈ R : x < −2 ∧ x > 2}C = {x ∈ R : x ≤ −2 ∧ x ≥ −2}D = {x ∈ R : x ≥ 0 ∧ x ≤ 2}E = {x ∈ R : x < 2 ∨ x > 2}F = {x ∈ R : x ≤ −2 ∨ x ≥ −2}

2 A = {x ∈ R : x < −2 ∨ x > 2}B = {x ∈ R : x < −2 ∧ x > 2}C = {x ∈ R : x ≤ −2 ∧ x ≥ −2}D = {x ∈ R : x ≥ 0 ∧ x ≤ 2}E = {x ∈ R : x < 2 ∨ x > 2}F = {x ∈ R : x ≤ −2 ∨ x ≥ −2}

3 A = {x ∈ R : x < −2 ∨ x > 2}B = {x ∈ R : x < −2 ∧ x > 2}C = {x ∈ R : x ≤ −2 ∧ x ≥ −2}D = {x ∈ R : x ≥ 0 ∧ x ≤ 2}E = {x ∈ R : x < 2 ∨ x > 2}F = {x ∈ R : x ≤ −2 ∨ x ≥ −2}

4 A = {x ∈ R : x < −2 ∨ x > 2}B = {x ∈ R : x < −2 ∧ x > 2}C = {x ∈ R : x ≤ −2 ∧ x ≥ −2}D = {x ∈ R : x ≥ 0 ∧ x ≤ 2}E = {x ∈ R : x < 2 ∨ x > 2}F = {x ∈ R : x ≤ −2 ∨ x ≥ −2}

5 A = {x ∈ R : x < −2 ∨ x > 2}B = {x ∈ R : x < −2 ∧ x > 2}C = {x ∈ R : x ≤ −2 ∧ x ≥ −2}D = {x ∈ R : x ≥ 0 ∧ x ≤ 2}E = {x ∈ R : x < 2 ∨ x > 2}F = {x ∈ R : x ≤ −2 ∨ x ≥ −2}

6 A = {x ∈ R : x < −2 ∨ x > 2}B = {x ∈ R : x < −2 ∧ x > 2}C = {x ∈ R : x ≤ −2 ∧ x ≥ −2}D = {x ∈ R : x ≥ 0 ∧ x ≤ 2}E = {x ∈ R : x < 2 ∨ x > 2}F = {x ∈ R : x ≤ −2 ∨ x ≥ −2}

Sets 2:

A (−∞;−2) ∪ (2;∞)∅{−2}[0; 2](−∞; 2) ∪ (2;∞)R(−2; 2)(−∞; 0) ∪ (2;∞)

B (−∞;−2) ∪ (2;∞)∅{−2}[0; 2](−∞; 2) ∪ (2;∞)R(−2; 2)(−∞; 0) ∪ (2;∞)

C (−∞;−2) ∪ (2;∞)∅{−2}[0; 2](−∞; 2) ∪ (2;∞)R(−2; 2)(−∞; 0) ∪ (2;∞)

D (−∞;−2) ∪ (2;∞)∅{−2}[0; 2](−∞; 2) ∪ (2;∞)R(−2; 2)(−∞; 0) ∪ (2;∞)

E (−∞;−2) ∪ (2;∞)∅{−2}[0; 2](−∞; 2) ∪ (2;∞)R(−2; 2)(−∞; 0) ∪ (2;∞)

F (−∞;−2) ∪ (2;∞)∅{−2}[0; 2](−∞; 2) ∪ (2;∞)R(−2; 2)(−∞; 0) ∪ (2;∞)

G (−∞;−2) ∪ (2;∞)∅{−2}[0; 2](−∞; 2) ∪ (2;∞)R(−2; 2)(−∞; 0) ∪ (2;∞)

H (−∞;−2) ∪ (2;∞)∅{−2}[0; 2](−∞; 2) ∪ (2;∞)R(−2; 2)(−∞; 0) ∪ (2;∞)



¡Perfecto! Eres una máquina.¡Genial! ¡Ahora a por la Medalla
Fields!

¡Tenemos un Einstein!¡Perfecto! ¡Eres muy bueno en esto!¡Buen trabajo! Sigue así.Compites con Hermione por el título del
"mejor de la clase".

Te faltó muy poco. Inténtalo otra vezHas estado tan cerca de la victoria. . .
¡Sigue intentándolo!

A puntito de tenerlo perfecto, ¡muy bien
hecho!

¡Casi perfecto! ¡La próxima vez será
impecable!

Más o menos lo comprendes, pero
necesitas practicar.

Seamos optimistas, la mitad de las
respuestas están correctas.

¡Lo puedes hacer mejor! ¡Tienes que
esforzarte más!

No desesperes: nunca es tarde para
mejorar.

Todos los grandes científicos cometieron
errores en su vida. Igual que tú.

Lástima, es posible que debas practicar
más.

¿Estás ahorrando energía para la
próxima vez?

No ha acabado muy bien. . . Deberías
estudiar más.

¡Baja de las nubes y estudia un poco
más!

¡Podría haber sido peor!Una cosita: ¿de verdad sabes que tienes
que marcar la respuesta correcta?

¡Qué desastre!Tu conocimiento matemático es como la
raíz cuadrada de -1.

Hoy los astros no estaban alineados a
tu favor.

Ese momento incómodo en el que
terminas un problema de matemáticas y

tu solución ni siquiera está entre las
opciones. . .




